

# 永康日报



## 章旭升在经济形势分析会上强调 靶向聚焦 主动作为 全力冲刺实现 双过半 目标任务

### 八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)6月27日,市委书记章旭升主持召开经济形势分析会,强调要牢固树立大抓经济的工作导向,坚定扛稳扛好永康作为工业大市的政治责任、发展使命,锚定目标不动摇、保持状态不懈怠,突出重点、分秒必争,精准破难、毫厘不失,形成全社会共同推进经济稳进提质的强大合力,确保主要指标达到预期目标,为推动经济社会高质量发展奠定基础、赢得主动。市领导俞兰、李浩锋、陈伟强、胡文建、何丽平出席会议。

会上,围绕上半年主要经济指标情

况,相关部门负责人结合各自工作实际,从不同角度分析当前我市经济运行情况、面临形势及存在问题,并对下半年经济工作提出对策建议。  
在听取大家发言后,章旭升指出,发展是第一要务。过去一段时间,全市上下坚持稳字当头、稳中求进,锚定高质量发展首要任务,全力拼经济、抓发展、增动能,以有效措施推动经济向好运行,发展潜力不断释放,稳进提质态势得以保持。下步,各级各部门要科学研判当前经济形势,既看到成绩、坚定信心,又正视问题、破难攻坚,牢固树立大抓经济的工作导向,统筹把握总体目标和具体目标,当前目标和长远目标,聚焦重点、拉高标杆、加压奋进,不断推动经济工作前瞻性思

考、全局性谋划、整体性提升,确保高质量完成既定目标任务,更好展现永康走在前、挑大梁、多作贡献的责任担当。

章旭升强调,要坚持千斤重担大家挑,人人肩上有指标,抓紧每一天,干好每件事,量化目标任务、细化责任清单,确保各级各部门、各方面抓经济工作具体化、常态化,汇点滴之力成磅礴之势,推动我市经济高质量发展迈出更大步伐。要强化目标导向提升经济工作的精准度,锚定全年目标任务不动摇,坚持实事求是、依法依规,突出对标补短、靠前发力,因时因势动态调整工作举措,找准着力点、选准突破口,确保优势指标继续保持、中游指标争先进位、落后指标迎头赶上,要强化效果导向提升经济工作的统

筹力,充分考虑当下所需和长远所谋,既巩固传统赛道,又布局新兴赛道,把经济工作落实到抓项目建设、抓有效投资、抓招大引强的具体行动上,形成多点发力、多业共生、多元融合的良好格局,为后续发展提供有力支撑;要坚持问题导向提升经济工作的实效性,常态化开展比拼晾晒、跟踪督考,通过对重点指标、典型问题等复盘辨析,督促引导各级领导干部自觉提高抓经济工作的主动性、专业性、规范性,动员激励全市上下攀高比强、实干争先,全力以赴争取最好成绩。

永康农商银行 贴心银行  
永康人自己的银行 请您关注今日头条



乡村彩虹美如画

6月26日,一场夏雨过后,一条彩虹出现在唐先镇十里葡萄长廊上空,与碧水青山一道构成了一幅唯美动人的画卷。  
融媒记者 杨成栋 通讯员 施天安 摄

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
——亩均英雄贷 信用贷未来——

乐业永康 永康安薪  
拖欠工资,请拨热线电话:  
12345  
永康市根治欠薪工作领导小组办公室

杭州亚运会  
倒计时 86 天  
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games  
86 Days

提高市民生活质量  
搞好城市公共卫生  
永康市融媒体中心 宣

### 市民遭遇 AI 诈骗 关键时刻 反诈宣传让他避免了损失

本报讯(通讯员 高佳莉)多亏你们推送的防诈小知识,让我避免了损失,非常感谢。日前,市民丁先生遭遇一起 AI 诈骗,关键时刻,永康农商银行的反诈宣传帮了大忙。  
当时,一名多年不联系的好友突然给他发来语音,说遇上了急事,希望丁先生转账 3000 元解燃眉之急。听着确实是朋友的声音。丁先生说,就在他输入转账密码的时候,忽然想起

永康农商银行工作人员小程给他推送的 AI 诈骗案例。想到这名好友只有微信没有电话,核实情况存在困难,他就给小程打了电话。小程了解事情经过后,建议丁先生先联系下其他朋友了解情况,并再三提醒丁先生不要着急汇款。  
果不其然,丁先生几经打听,核实这名好友没有发过语音,也没有借钱的打算。次日,丁先生来到永康农商银

行营业网点,向小程表示感谢。他感慨地说,想不到自己会遇上 AI 诈骗,幸亏永康农商银行经常普及反诈知识。丁先生还和在场的其他市民分享了反诈心得。  
近年来,永康农商银行多措并举,积极开展反诈宣传,通过发放宣传折页、厅堂引导、拍摄系列视频等方式,牢牢筑起反诈铜墙铁壁,不断提升客户辨别诈骗的能力,守护好群众“钱袋子”。

### 有网格 精度 更有共治 温度 花街镇解锁基层治理智慧密码

传媒集团数字电视  
地址:龙川中路240号  
地址:各镇街区行政中心  
热线:0579-87332266